
REFERAT FRA MØTE I MALVIK ROTARY 28.9.2021 

 

14 medlemmer var møtt frem til denne klubbkvelden. 

Program:  Innledning ved presidenten 

  3-min ved Jan Egil 

  Ego foredrag ved Jostein 

  Diskusjon om turen til Frosta 19.10. 

  Program komiteen møttes etter møtet 

 

Innledning ved presidenten 

Presidenten ønsket velkommen presis kl 1845 i møtelokalet på Vikhammer. 

Presidenten kunne opplyse om at han hadde vært i kontakt med kommunen vedr å henge 

opp Rotary skiltet på utsiden av bygget. Svaret på dette var negativt. Kommunen tillater ikke 

dette på noen av deres bygg. 

Presidenten har skrevet en «folder «som er sendt ut til medlemmene. Den inneholder fakta 

om organisasjonen internasjonalt samt om Malvik.  

Presidenten ber om tilbakemelding fra medlemmene. 

Presidenten opplyste videre at talerstolen som vi bruker var en gave fra Charlottenlund 

Rotary. Kjedet som vi bruker er fra 1978. Vi kan trygt si at dette tas godt vare på. 

Sekretæren sendte rundt påmeldingslista til turen til Frosta. Vi er nå 19 påmeldte inkl 

ektefeller.  

Vi kan vi opplyse om at hjemmesida inneholder mye bra stoff. Besøk gjerne denne. 

Linken er her. Hjem | Malvik Rotary 

3 MIN 

Jan Egil tok for seg kortsvindel. Dette er blitt veldig utbredt de siste år.  

Jan Egil fortalte om egen opplevd svindel. Han fikk en melding på mail/telefon om en annen og 

enklere måte å bruke banken på. 

Ved å bekrefte viste det seg at det forsvant penger fra kontoen. Etter gjentatte forsøk på å kontakte 

banken viser det seg at dette er veldig vanskelig å få tilbake penger. Imidlertid er det mulig å anke. Vi 

håper dette ender godt. Moralen er: ikke trykk bekreft før du er helt sikker.. 

Takk til Jan Egil for en viktig påminning. 

https://malvik.rotary.no/


Egoforedrag 

Jostein tok for seg oppveksten fra oppveksten i Skogn i Nord Trøndelag hvor han drev idrett – spesielt 

langrenn stod høyt i kurs. 

Utdannelsen består i: 

Barneskolen – Realskolen – gymnas. Jostein gikk ut av gymnas i 1971. 

Jostein fortalte at i familien er det 4 brødre som er tannleger. Dette er nok ikke helt vanlig. 

Videre var han 1 år i USA. En stor opplevelse. Studerte til Tannlege i England. Ferdig utdannet i 1978. 

Etter studiet fulgte militæret hvor han var 1 år som offiser. 

Jostein jobbet i mange år på Vikhammer innen fylkestannlegen. Når denne praksisen flyttet til 

Hommelvik valgte Jostein å jobbe i egen praksis. Dett gjorde han fra 1993 til 2016. 

Det er alltid interessant å høre historien til forskjellige medlemmer. 

Mange spørsmål ble stilt vedrørende profesjonen og egne opplevelser hos tannlegen. 

Takk for foredraget Jostein. 

Tur til Frosta 

Bussen kommer til samfunnshuset kl 1700. Vi må være på Frosta kl 1830. 

Påmeldingsliste ligger også vedlagt. 

Møtet avsluttet ved at Presidenten ønsket alle vel hjem. 

Ps: 

  Programkomiteen satte seg ned i etterkant for å legge opp programmet for høsten. 

Legger ved kommentaren til Jostein som han skrev i egen mail. 

Hei! 

Takk for oppmøtet og positiv innstilling på møtet i går etter hovedmøtet var 

avsluttet. Fulltallig programkomite, minus utenlands- farerne Brit og Ivar, samt 

president og sekretær tilstede. 

Vedlagt revidert utgave av programmet fremover. 05.10.mangler vi, men kan du 

Terje K få tak i ordfører til denne dato? I alle fall freder vi denne datoen inntil 

videre. 

Jeg har snakket med Terje B angående bedriftsbesøk 18.01.2022. Får 

tilbakemelding fra ham, så denne dato fredes også midlertidlig. Terje har to 

sønner som han skal høre med. Alternativ til fabrikken på Sveberg er Nidar. 

Jeg har snakket med Kjell Geving, men han kunne ikke huske å ha noen avtale 

om programforbredelse.  

Hilsen, 

Jostein. 

 

 

Erlend Risvoll 

Sekretær  
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